M U LTI B RACKET S

M Public Video Wall Stand 9-screens 40-55'

© oad ©da i 50 | suag
@ Gulvstativ

@ Bodenstander

® Emdamédia Bdon
® Floor Stand

® Soporte de suelo

© Lattiateline

© Socle au sol

@ Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge

2 PERSONS
RECOMMENDED

FOR INSTALLING THIS PRODUCT.

® HanonbHasa nogcrtaBka

® Golvstativ
©® Zemin Sehpasi

X3 RES

www.multibrackets.com

1
el A8 s B 7 ) g RS f ) Jlen 5 D 5 LCD S LB B
i 51 i il o Rl 55 R S

3023 1 ki ] ol

s S D b i e i g Bl e Dl

VIGTIGT!

Din plasmaskzerm, LCD-skaerm, tv, projeklor, projektorskaerm eller andet Hi
reprassenterer en betydelig veerd

Huis der medfolger skruer, passer de muligvis ikke til materialet | vasggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

dstyr

Hvis du er i tvivi om noget | forbindelse med mcnteringen af produktet, skal du kontakie
en ekspert.

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Gerit, Ihr Projekior, Ihre Leinwand oder sonstige HIFi-Ausriistung
stellt sinen betréichtlichen Wert dar.

Die im L Schrauben sind unter Umstéinden nicht
fiir das Material ihrer Wande, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

IHMANTIKO!

Ol mAcoptaeic Plasma, LCD, of KavovikEg MAEOPATEIC. 01 0BOVES TPOPOALLY I} GAAES
quorzutg HIFi éxouv pia abioanueiwm ofia.

Av TiepihapRavovTa BiBES lows val NV eival KaTGAANAES y1a To UKIKS Tou Toixou, Tou
TaBavio f Tou maTiaToS COS.

AvtikaraoToTe g Bibeg pe KaTAAAES v eival aTapaiTTo.

ZrMy TERITTTWON TToU BEV EIGTE TiYOUPO! Y10 KATIOIE TTAMATA OXENKG PE TV
TIPOOGRTNGN auTod Tou TPoIdVT, Mapakaiape oupBouleuTEiTe Evay £iBIKo,

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other Hifi equipment represents a
considerable value

If serews are included they may not be suilable for the material of your wall, ceiling or
fioor.

Replace the screws with suitable anes if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult & professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como olras equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable.

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por olros més adecuados si es preciso.

Si no esté seguro sobre cualquler aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional

Ja niiden sk

muiden In! laitteiden arvo on huomanavﬂ

Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eivét valttimatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin

Korvaa ne tarvittagssa sopivilla ruuveilla.

Mikal olet epévarma mista tahansa timan tuotteen innittamiseen littyvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, (élévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable

Les vis foumies peuvent ne pas étre compalibles & la nature de vos murs, plafonds et
sols.

Remplacez-les par des vis adaptées.

i vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sinnel.

IMPORTANTE!

I vostri plasma, LCD, TV, proietiori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti pill idonee in casa di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questa prodtto, consultate un tecnica
specializato.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm sller annet HiFi-utstyr har betydelig

verdi,
Hvis skruerrw\ger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvel

Byt skruanu i skruer som er egnet om nedvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produkiet, ma du kontakie en
profesjonell

UWAGA!

Manitor plazmawy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekeyiny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczna wartoé.

Jetli dolaczona do niego &ruby mocujace, moga one nia byé odpowlednie do materiaiu,
2 kidrego wykonane sa dane ciany, suft lub podioga

W razie potrzeby nalezy je zastapié odpowlednimi érubami

W razie i ia tego urzadzenia nalezy
zasiggnag porady u specjalisty.

BHWMAHME!

Katwiu Gt HiFi s 1 Gya T MK i

CTanaapTHeli TBHGEMSDD NPOEKTOP WM NPOBKLUMOHHEIH CIWEH = BCE OHH NpeacTasnakT
SHAYMTENEHYIO LEHI

He scerna xpenneum TPWNArAGAbIE B KOMMNEKTE, NOAXORAT K MATEPHANY BALIMX CTEH,
noTONK Wk nona.

Tpi HEOBXOMUMOCTH SaMENUTE WX Ha Gonee MOMXOASIME.

EGni y BG ECTh KAKE-NWGO COMHEHHA OTHOGHTENEHO TOMD, KEK KPENMTE ABHHGI
npaayKT, & P HPYHTEGS ¥

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skarm, TV, projekior, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde

Om skruvar medfjer utrustningen &r det inte sikert att de passar for materialet i vig-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvama mot [3mpliga skruvar om 4 krivs.

Kontakta en expert om du &r osaker pa nagot | samband med monteringen av produk-
ten

ONE
Plazma, LCD, TV, Projektor, Projekior Ekraniniz veya diger Hifi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya daseme leghizatiniza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalan uygun olanlarla degistirin.

Bu Griiniin monte sekilleri lle ligili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin

BERT
THFAF, LOD, TV, REK HE HFi & & .
NRHBART | COTETEERORE, RiERUE,

NRRE , WK ERHTURDE,

MENFESBROTALEEER , BEFOTLAR.

www.multibrackets.com



2PCS 2PCS 4PCS
2PCS 1PCS
A B D E F G H |
AN EEE AR
M8x15 [M8X65 | M12*30 M6X15 M12 M12 M8 14mm M8x25 M6X25 M5X15 M4X15
16PCS [8PCS |16PCS | 48PCS | 16PCS | 16PCS | 36PCS | 1PCS [36PCS 36PCS36PCS 36PCS
/ 10mm_ 6mm 5nl1<m dmm  3mm

M8

60PCS 84PCS 36PCS 36PCS

M6

M5

M4

2PCS 1PCS

PP

1PCS 1PCS 1PCS

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com

Depth adjustment 15mm




www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



2T

www.multibrackets.com

10

www.multibrackets.com




www.multibrackets.com www.multibrackets.com



13

14

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



15

16

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



